

Oerlikon आपूर्तिकर्ता आचार संहिता

प्रस्तावना

Oerlikon, एक प्रमुख अंतरराष्ट्रीय हाई-टेक औद्योगिक समूह कर्मचारियों, शेयरधारकों, ग्राहकों, आपूर्तिकर्ताओं, प्रतियोगियों, सरकारों, समुदायों के साथ अपने रिश्तों में सर्वोच्च नैतिक मानकों को बनाए रखने के लिए और पर्यावरण के लिए प्रतिबद्ध है। इसलिए तुम्हें हम Oerlikon पेशेवर आचरण और Oerlikon, उनके कर्मचारी, उनके उप-ठेकेदारों, ग्राहकों, आपूर्तिकर्ताओं, प्रतियोगियों, समुदायों, सरकारों के साथ अपने व्यवहार में ईमानदारी के समान मानकों को बनाए रखने के लिए, और पर्यावरण के लिए एक सप्लायर के रूप में की उम्मीद।

Oerlikon आपूर्तिकर्ता की आचार संहिता ("संहिता") न्यूनतम आवश्यकताएँ आपके द्वारा व्यावसायिक नैतिकता और कानून, विनियमों और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त मानकों के अनुपालन के संबंध में Oerlikon ("आपूर्तिकर्ताओं") के लिए एक सप्लायर के रूप में की उम्मीद की स्थापना की।

कानूनों, नियमों और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त मानकों के साथ अनुपालन

आप लागू कानूनों, नियमों और पर्यावरणीय कानूनों और विनियमों सहित अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त मानकों के साथ पूर्ण अनुपालन में संचालित करेगा।

सामग्री अनुपालन और विवादास्पद खनिज

Oerlikon खतरनाक पदार्थों और विवादास्पद खनिजों सहित पदार्थों के निषेध और प्रतिबंध से संबंधित नियामक और ग्राहक आवश्यकताओं का अनुपालन करती है। इसलिए आप सुनिश्चित करेंगे कि Oerlikon को प्रदान किया गया माल सभी प्रासंगिक नियमों के दायरे में शामिल आवश्यकताओं का अनुपालन करता है। विशिष्ट रूप से, आप:

विवादास्पद खनिजों के संबंध में एक नीति कार्यान्वित करेंगे और इन खनिजों के स्रोत की पड़ताल में पूरी सावधानी बरतेंगे; तथा

Oerlikon द्वारा आपसे इन आवश्यकताओं के अनुपालन के प्रमाण देने का अनुरोध किए जाने पर उचित समय सीमा के भीतर प्रतिसाद देंगे।

व्यापार अखंडता

आप Oerlikon की रिश्तखोरी और भ्रष्टाचार प्रति शून्य सहनशीलता की नीति का सम्मान और ईमानदारी और निष्पक्षता अपने सभी व्यावसायिक गतिविधियों में प्रदर्शित करेगा। भ्रष्ट या रिश्त, और अन्य अवैध भुगतान की स्वीकृति प्रतियोगिता के बहुत सार उतारना और शामिल लोगों के नैतिक चरित्र उतारना। इसलिए ऐसी गतिविधियाँ नहीं माफ हैं और बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

मानव अधिकार, उचित श्रम स्थितियों और बाल श्रम

आप अधिकारों और सभी व्यक्तियों को आप के साथ काम कर रहे हैं की गरिमा का सम्मान करेगा। विशेष रूप से आप संयुक्त राष्ट्र सार्वभौम घोषणा के मानव अधिकारों और अंतरराष्ट्रीय श्रम संगठन और (यूके) आधुनिक दासता अधिनियम 2015 के संबंध में की परंपराओं के प्रावधानों का सम्मान करेगा:

- निषेध और बाल श्रम का उन्मूलन
- रोजगार और संघ की स्वतंत्रता
- पदोन्नति के समान अवसर और रोजगार और व्यवसाय में उपचार
- जीवित मजदूरी और नियमित रूप से रोजगार एनटाइटेल्मेंट के भुगतान
- किसी भी प्रकार के जबरन श्रमिक का उपयोग नहीं कर रहे हैं, सम्मिलित परन्तु अनजाने में कारागार श्रमिक, गुलामी पीड़ित और मानव व्यापार तक सीमित नहीं एवं सभी कर्मचारियों को उचित सूचना के उपरान्त स्वतंत्र रूप से अपनी नौकरी छोड़ने के विकल्प की अनुमति देते हैं;
- गैर-अत्यधिक काम के घंटे

स्वास्थ्य, सुरक्षा और पर्यावरणीय प्रबंधन

आप अपने सभी कर्मचारियों को एक सुरक्षित और स्वस्थ कार्यस्थल प्रदान करेंगे तथा अपना व्यापार एक पर्यावरणीय रूप से टिकाऊ तरीके से करेंगे।

मूर्त और अमूर्त आस्तियों की सुरक्षा

आप Oerlikon का व्यापार, वित्तीय और तकनीकी जानकारी के रूप में अच्छी तरह से व्यापार पत्राचार गोपनीय रखने के लिए और Oerlikon की नहीं तोड़ती करेगा या अन्य कंपनियों मूर्त या बौद्धिक संपदा।

व्यापार नियंत्रण

आप करने के लिए लागू निर्यात नियंत्रण विनियमों का पालन करेगा और अप्रसार की नीति के लिए Oerlikon की स्पष्ट और जोरदार समर्थन प्रतिज्ञा। आप सभी व्यापार दस्तावेज़ (मूल देश, सीमा शुल्क टैरिफ संख्या, निर्यात नियंत्रण वर्गीकरण जानकारी) में विदेश व्यापार सही और विस्तृत जानकारी नियंत्रण करेगा।

अनुप्रयोग के लिए आपूर्तिकर्ताओं और उपठेकेदार

इस कोड भी आपूर्तिकर्ताओं उपठेकेदार वस्तुओं या सेवाओं को उपलब्ध कराने के लिए लागू करने के लिए इरादा है। इसलिए, आप अपने उपठेकेदार इस कोड के साथ अनुपालन सुनिश्चित करने के लिए उचित प्रयासों का उपयोग करेगा।

स्थान, दिनांक

हस्ताक्षर

कंपनी सील

नाम (ब्लॉक कैपिटल), समारोह